

奇妙实验室、名师访谈、预测专业前景……

# “678·录取吧”推出高校专业解析攻略



南师大协同中心 资料图片

快报讯(记者 仲茜)5月7日,现代快报“678·录取吧”全媒体高招服务平台2018高考季全新上线。这里,不仅有最权威的资讯、最专业的解读,还有“招考百问·有问必答”栏目、“大咖面对面”访谈、快报高招咨询会等活动等着你。

今年,“678·录取吧”还精心策划了三大主题报道,奇妙实验室、大师说、遇见2022,帮助考生了解高校专业发展历史和特色,并发掘、寻找自己的特长和潜能,从而选择一所适合自己的大学、一个合适的学科专业。2018高考季,让我们陪你一起,做好人生这道选择题。

## 奇妙实验室

可以传神的机器臂,制作原理是什么?食品发酵的酵母,如何在培养皿中获得?在给小白鼠做药物测试实验前,你得先学会饲

养小白鼠……高校里有很多你不知道的专业实验室,在那里,你或许能找到你所感兴趣的专业,激发你的创造力。跨进大学校园前,跟我们先来一睹为快吧。

## 大师说

大学校园里,从来就不缺名师。每一个学科每一个专业,都有着有见地、风格不同的教授。不妨让我们走进大学校园,聆听各位大师讲述他们从事专业研究的经历、在学术科研道路上有趣的故事等。或许,大师的讲述里,不仅有你渴望的知识点,还有你未曾发现的兴趣点。

## 遇见2022

当人工智能遇上大数据,当绿色能源遇上无人驾驶,当语音识别遇上网络流行语……作为2018级准大学生,你有没有想过,

大学4年后,你所选择的学校、专业,会发生哪些变化?它所连接的产业,发展趋势会怎样?遇见2022,让我们大胆想象,与未来进行一番对话、一番畅想。

更值得期待的是,本次策划的3个主题,不仅会通过图文报道呈现,我们还将联合江苏各大高校的招生办、校园拍客,一起为大家带来精彩视频报道、校园直播等。如果你还有什么想了解的,或是有好的素材提供给我们,请给我们留言或拨打025-96060联系我们。



扫码看专题

## “SHOW JIANGSU”摄影采风活动启幕 摄影大咖用镜头描绘江苏魅力

快报讯(记者 申阳)追寻古韵今风,用镜头展现江苏之美,5月14日,“SHOW JIANGSU”摄影采风活动在南京启幕。来自美国《国家地理》杂志、新华社、路透社、美联社、日本共同社等国际主流媒体的知名摄影家云集南京,他们将会在江苏实地走访采风,用镜头记录江苏之美,多角度展示江苏改革开放40年的发展变化。

据介绍,本次活动由江苏省人民政府和新华社新闻信息中心联合主办,以“生态、人文、科技”等为主题,展现江苏美丽的自然风光、丰富的历史遗存、醇厚的民俗风情和多姿多彩的城市建设,活动将从5月持续到10月。

“我母亲是江苏人,我也在南京学习过,江苏有大量的自然风光和人文艺术,这些都是我非常愿意去了解、去拍摄的。此外,摄影有其特有的呈现效果,直观、高效、无国界都是它的特点。”中国摄影家协会会

员、英国皇家摄影学会荣誉会员杨大洲说。

据悉,此次采风活动分两条不同的线路,一条是生态美景路线,以山光水色展现时代变迁,摄影师们会前往南京中山陵、夫子庙、盐城湿地公园、麋鹿保护区、泰州溱潼古镇、南通蓝印花布……另一条为运河人文采风路线,以江苏运河城市文化为主旨,摄影采风团将走访无锡、苏州、扬州、淮安等城市,深入江苏运河沿线城市,领略历史和人文魅力,用镜头记录古韵新风貌。

除摄影本身,“SHOW JIANGSU”摄影采风活动还设计了老照片征集活动环节,面向市民征集“江苏记忆”老照片。征集范围包括,反映江苏40年来,在政治、经济、社会、文化等领域发展变迁的老照片。

市民可登录新华网活动专题页面(<http://www.js.xinhuanet.com/18zt/showjs.htm>)参与老照片征集活动。

## 南京至芬兰开通直航 可“朝夕至”欧洲100多个城市

快报讯(通讯员 宁禄章 李思凡 记者 刘伟娟)从南京出发,可以直飞芬兰赫尔辛基啦。5月14日7:44,芬兰航空执飞的AY105航班降落南京禄口国际机场,由此,南京直飞芬兰赫尔辛基航线盛大开启!这是南京机场开通的第7条远程洲际客运航线。南京飞抵赫尔辛基后,可由赫尔辛基飞往欧洲100多个城市,并实现“朝发夕至”。

直航开通后,南京小伙伴9小时可飞抵美丽的北欧。该航线由空客A330客机执飞,夏季航线每周执飞三班,冬季航线每周执飞两班。

下一条洲际航线,南京会开到哪儿呢?据南京禄口国际机场有限公司副总经理朱文松透露,他们将重点推进南京至墨尔本航线的开通。

# 跟高铁“拼了”? 100多条汽车班线票价有望放开

高铁线路不断增多,平行的客运大巴乘客明显减少,票价是不是可以降一降呢?5月14日,江苏省物价局发布了《江苏省汽车运价规则(征求意见稿)》,第二次向社会征求意见,明确提出,部分与高铁平行的跨省、设区市道路班车客运实行市场调节价。这部分线路在江苏大概超过100条。该规则有望下半年实施。

现代快报/ZAKER南京记者 张瑜

## 道路班车客运实行政府指导价

征求意见稿中,明确汽车运价主要是指汽车旅客运输价格、汽车货物运输价格以及相关服务收费。征求意见稿明确,除另有规定的外,道路班车客运实行政府指导价。

现代快报记者了解到,对于政府制定的道路班车客运票价,征求意见稿中指出这是“最高票价”,而实际执行的票价为“执行票价”。执行票价可按政府制定的最高票价执行,也可按一定的幅度下浮,但不得低于运输成本。

## 与高铁平行客运线路票价可能放开

早在2016年底,江苏省物价局就针对汽车运价规则征求过意见,这次是第二次公开征集意见。征求意见稿中提到,道路班车客运实行政府指导价,但也有些情况是例外,比如第八条规定,部分与高速铁路平行的跨省、设区市道路班车客运实行市场调节价。

其实,自从高铁、动车开通后,与航空、长途大巴抢客源的情况就一直存在。如果长途大巴票价下调的话,价格优惠可能成为部分乘客选择的原因。

江苏省物价局服务价格处相关人士介绍,省物价局与省交通厅经过初步梳理后,发现江苏与高铁平行的班线很多,包括沪宁、宁杭等100多条线路。具体班线目录将由省交通运输厅会同省物价局制定并公布。

此外,公交化道路班车客运,结合税费优惠和政府财政补贴水平,实行政府定价。机场专线班车客运票价实行市场调节价。

## 每名乘客限带一名免票儿童

在这次征求意见稿中,关于乘客携带免票儿童有了新规定。现代快报记者了解到,其中要求每位乘客限带一名免票儿童,超过一名的需购儿童票,而此前的规定中并没有这样要求。

另外,征求意见稿中还提到,成人及身高超过1.50米的儿童乘车购买全票。身高1.20米以下、不单独占用座位的儿童乘车免票。身高1.20-1.50米的儿童乘车购买儿童票。

对于改签的规定,征求意见稿提到,旅客购票后,需要改变乘车时间、车次的,在不变更终点站的前提下,可在购票网站或车站售票窗口免费改签一次。在购票网站办理改签时,应不晚于发车前30分钟;在车站售票窗口改签时,应不晚于发车时间。

## 南京迎来一位中医治脾胃的“奇人”

说起慢性萎缩性胃炎等老胃病的治疗,就不得不提到一位“奇人”,就是国家名老中医周乐年亲授大弟子、学术传承人李少晔。

据悉,李少晔师从周乐年多年,深入学习了周老中医治脾胃的精髓,擅以“大毒治病,十去其六”的独特方案,治疗萎缩性胃炎肠化、溃疡性结肠炎等胃肠疑难病,拯救了不少患者。

如今,南京市民想找这位名中医看胃肠病也不用跑去北京了,李少晔教授已正式入驻南京远大中医院。5月23日、24日,李少晔教授将亲抵该院为金陵百姓会诊胃肠疾病,其亲授弟子徐磊主任也于即日起在该院长期坐诊。拨打快报热线:025-8478 3561即可预约,每日限号30个。

通讯员 陈焱

**纷呈人间天下事 演绎寻常万般情**

本期精彩内容

- 社会故事:汶川地震废墟里的幸存者
- 侦探故事:浴室迷案
- 文史典故:吴用:最阴险毒辣的军师
- 民间故事:绝命咒
- 探秘百年:葛洪术:“仙药”最终成了“催命符”
- 养生故事:果核煮水可以根治糖尿病?
- 健康保健:研究发现:硒元素得致推坑

2018年,每份零售价2.5元  
订阅优惠价每份2元,全年200元  
订阅咨询热线:13925199668  
邮发代号:27-46

由于各地邮亭急剧减少,建议新老读者去邮局订阅!有报有保障,订阅更实惠!

欢迎前往全国各地邮局(所)订阅(按整季订阅) 拨打邮局全国服务热线:11185(可上门收订)

更多养生知识 请扫描下方二维码

扫一扫 扫一扫

提供真话,专业的健康资讯